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CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO AGÊNCIA DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO 

SOROCABA E MÉDIO TIETÊ   

  

Ata da 14 ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT  

   

Data: 25/03/2022 às 10:00 horas  

 Local: Ambiente Virtual – Google Meet (http://meet.google.com/myt-jfzg-drs) 

 

No dia 25 de março de 2022 às 10 horas, com quórum confirmado, iniciou-se a 14ª Reunião Ordinária 

do Conselho Fiscal da Fundação Agência da Bacia Hidrográfica do Rio Sorocaba e Médio Tietê 

(FABH-SMT) por videoconferência. Composta a Mesa Diretora por Davi Santos Genesi - Presidente 

do Conselho Fiscal da FABH-SMT e Guilherme dos Reis Gazzola, Diretor Presidente da FABH-

SMT.    

Abertura. O Presidente do Conselho Fiscal, Davi Santos Genesi agradeceu a presença de todos e 

informou que a reunião está sendo gravada. Constatado quórum, deu início aos trabalhos e informou 

que a convocação e pauta da reunião foram enviadas a todos com antecedência, no dia 15 de março 

de 2022. O Sr. Davi solicitou que fosse realizado uma alteração nos itens de pauta da reunião, para 

que os informes fossem apresentados antes da aprovação desta ata. Não havendo oposições, as ordens 

foram alteradas O Presidente da FABH-SMT, Prefeito de Itu Guilherme dos Reis Gazzola deu as 

boas-vindas a todos e desejou uma ótima e produtiva reunião. 

 

Item 1. Aprovação da ata da 13ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do FABH-SMT. O 

Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT, Sr. Davi solicitou a dispensa da leitura da ata, pois a 

mesma já havia sido enviada anteriormente por e-mail. Não havendo subjeções, colocou em votação 

a Ata da 13ª Reunião Ordinária, realizada em 20/08/2021 às 9:30 horas e o conteúdo foi aprovado por 

unanimidade pelos membros. 

Item 2. Aprovação das prestações de contas do segundo semestre de 2021. O Sr. Davi passou a 

palavra para a Sra. Júlia Nogueira Gomes, Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT, que 

informou que o conteúdo já havia sido enviado anteriormente aos membros. Não havendo dúvidas, o 

Sr. Davi colocou em votação a aprovação das prestações de contas do segundo semestre de 2021, a 

qual foi aprovada por unanimidade pelos membros. 

Item 3. Aprovação do Relatório de Atividades 2021. O Sr. Davi passou a palavra à Sra. Natália 

Zanetti, Diretora Técnica da FABH-SMT, que apresentou o Relatório de Atividades 2021 da FABH-

SMT. A Sra. Natália Zanetti informou que o relatório foi elaborado em conjunto e que este item da 

pauta que está sendo apresentado foi executado para cumprir o Artigo 11º do Estatuto da FABH-

SMT, que determina que a Diretoria da FABH-SMT é responsável pela elaboração desse relatório e 

que deve dar ciência sobre ele aos Conselhos Fiscal e Deliberativo. Prosseguiu lendo o relatório e, ao 

concluir a apresentação, colocou-se à disposição para sanar eventuais dúvidas. O Presidente do 

Conselho Fiscal da FABH-SMT, Sr. Davi colocou o Relatório de Atividades 2021 em votação, e ele 

foi aprovado por unanimidade. 

Item 4. Apresentação dos Demonstrativos Contábeis do Ano de 2021. O Sr. Davi passou a palavra 

à Sra. Júlia Nogueira Gomes (FABH-SMT) que reforçou agradecendo o auxílio do escritório contábil 

Guimarães Contabilidade pela elaboração dos demonstrativos. Agradeceu, ainda, o apoio do Sr. Ivens 

de Oliveira (Agência PCJ), que colaborou com a análise, por conta do Termo de Cooperação Técnica 

firmado entre Agência PCJ e FABH-SMT. A Sra. Júlia (FABH-SMT) destacou que os demonstrativos 

contábeis já haviam sido enviados anteriormente aos membros do Conselho para que realizassem a 
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análise. O Sr. Davi colocou em votação a aprovação das prestações de contas do segundo semestre 

de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade pelos membros. O Presidente do Conselho Fiscal da 

FABH-SMT, Sr. Davi agradeceu a explicação da Sra. Júlia e seguiu para o próximo item de pauta. 

Item 5. Apresentação do Plano de Aplicação 2022 do CBH-SMT. O Sr. Davi passou a palavra à 

Sra. Júlia Nogueira Gomes (Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT), que 

contextualizou que o Plano de Aplicação 2022 foi elaborado juntamente com a Secretaria Executiva 

do CBH-SMT e com a Diretoria Técnica da FABH-SMT, para verificarem o montante disponível 

para investimento na bacia no ano de 2022. Iniciou-se a explanação pelo anexo III do Plano de 

Aplicação e explicou que ali constavam os empreendimentos FEHIDRO, bem como seus status e 

valores pleiteados. Passou para o anexo II e explicou sobre o Plano de Custeio para a FABH-SMT no 

ano de 2022 e, ao apresentar o anexo I, Natália Zanetti mostrou que uma novidade é o repasse e o 

recebimento de recurso para outros Comitês de Bacias Hidrográficas, no âmbito do Grupo de Comitês 

da Bacia Hidrográfica do Rio Tietê, para a realização de projetos na bacia do Rio Tietê. A Sra. Júlia 

agradeceu e se colocou à disposição para esclarecimentos de dúvidas. 

Item 6. Informes. O Sr. Davi passou a palavra aos membros do Conselho, para os informes. Não 

havendo informes, o Sr. Davi passou a palavra para a Sra. Natalia (Diretora Técnica da FABH-SMT) 

que informou sobre os status dos projetos em que a FABH-SMT é tomadora. O Sr. Davi passou a 

palavra para a Sra. Júlia (Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT) e a mesma informou 

aos membros que será necessário contratar seguro de vida e serviço de saúde ocupacional para os 

membros da Diretoria do FABH-SMT, visando atender a convenção coletiva do SEAAC. Júlia ainda 

informou que estas despesas já haviam sido previstas no Orçamento 2021. A Sra. Júlia comunicou 

também que a FABH-SMT está terminando o atendimento à auditoria do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo, sendo o prazo final o dia 31 de março de 2022. 

Item 7. Aprovação da ata da 14ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da FABH-SMT. O 

Presidente do Conselho Fiscal da FABH-SMT, Sr. Davi colocou em votação a Ata da 24ª Reunião 

Ordinária, realizada em 25/03/2022 às 10 horas, cuja leitura foi realizada, e o conteúdo aprovado por 

unanimidade pelos membros.  

Item 8. Encerramento - Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião agradecendo a 

presença de todos.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Fundação Agência da Bacia Hidrográfica do  

Rio Sorocaba e Médio Tietê - FABH-SMT 

CNPJ: 05.652.983/0001-64 

 
Rua Epitácio Pessoa, 269, Além Ponte, Sorocaba/SP, CEP 18013-190 

(15) 3237-7060     fundação@agenciasmt.com.br 

 

Página 3 de 3 

 

 

Esta ata foi elaborada pela Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT, Júlia Nogueira 

Gomes, e assim encerra-se o documento.  

  

Lista de Presença:  

Guilherme dos Reis Gazzola – Prefeitura Municipal de Itu  

Gustavo Toledo – Prefeitura de Itu 

Ivens de Oliveira - Fundação Agência PCJ 

Natalia Zanetti – Diretora Técnica da FABH-SMT  

Julia Nogueira Gomes - Diretora Administrativa e Financeira da FABH-SMT   

Lucas Silva – FABH-SMT 

Davi Santos Genesi - ONG GT Jerivá e Presidente do Conselho Fiscal 

Joaldir Reynaldo Machado – Secretaria de Desenvolvimento Regional SP e membro do Conselho 

Fiscal 

Marcio Roberto Gaiotto - Prefeitura de Cerquilho e membro do Conselho Fiscal 

 

 

 

 

 

_________________________________________ 

Davi Santos Genesi 

Presidente do Conselho Deliberativo da FABH-SMT 

 

 

 

 

 

 

 

 


